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Программное содержание:

1. Приучать детей, открыто выражать свои эмоции, не стесняясь присутствия посторонних.

2. Учить рассказывать стихи и петь частушки, развивать речь. 
3. С помощью интонаций передавать грусть и радость.

4. Развивать музыкально-художественный вкус, творческие способности, навыки театрально-игровой деятельности.

Предварительная работа:
1.Разучивание частушек, плавных движений под музыку, закрепление элементов русской народной пляски. 

2.Изготовление костюмов, смайликов
Атрибуты 

1.  Скатерть,

2.  Салфетки

3.  Сервиз для чаепития
4. Ваза для сладостей

5. «Волшебная верёвочка»

6. Зеркала по количеству  детей

7. Фонарик

8.  Косынка (прозрачная для завязывания глаз)

9.  Корзинки для  подарков.
10. Пиктограммы 
Ход занятия:

(Дети вместе с воспитателем входят в празднично украшенный зал). Сбоку стоит красиво сервированный стол для  чаепития;
Воспитатель: Здравствуйте, уважаемые гости! Здравствуйте, дорогие дети! Посмотрите дети, как у нас красиво, нарядно! Вокруг нас смешные, веселые, добрые человечки. Они нам  ласково улыбаются и хитро подмигивают. Потому что у нас сегодня праздник «Бантиков и фантиков». Дети,  какие вы сегодня красивые, нарядные. Ну-ка, покажите свои наряды, повернитесь, покружитесь, пройдитесь. 

( Дети, под музыку кружась, выходят вперед и возвращаются на места). Когда закончится показ нарядов, за дверью слышен плач. 

(В группу забегает девочка – «Конфетка»  и громко плачет).

Конфетка: «Ай-ай-ай! Я потеряла конфетку, несла её вам и потеряла» (трет кулачками глаза, раскачивает головой из стороны в сторону)

Воспитатель. Не плачь, конфетка, пожалуйста, успокойся. Посмотри, как у нас красиво, а какие дети нарядные и веселые, а ты плачешь.  Дети, какая грустная конфетка. Покажите  дети, как она грустит, нахмурьте бровки  (дети хмурят брови).
Нет, дети мы сегодня не будем хмуриться потому, что у нас праздник. А теперь улыбнитесь. Какие вы красивые, когда улыбаетесь.  Покажите дети радость на своем лице, как я  (дети показывают мимическое упражнение - радость). 

Воспитатель. Давайте успокоим и «Конфетку» 

Дети: Не плачь, успокойся, какая ты некрасивая, когда плачешь.

(Дети показывают мимическое упражнение- радость)

Воспитатель: «Конфетка» мы тебя сейчас развеселим, и настроение у тебя улучшится. Послушай, какие частушки знают дети (сборник частушек под редакцией М.Н Мертехиной)
София: 

Начинаем петь частушки,
Просим не смеяться,
Тут народу очень много,
Можем растеряться.
Юля:

а) Ставьте ушки на макушке,
Слушайте внимательно.
Пропоем мы вам частушки

Очень замечательно.
(проигрыш)

б) Я надену бело платье,
Стану я красавица.
Пусть лентяи не подходят,
Пока не исправятся.

Все:
Любят маленькие детки

Всевозможные конфетки.
Кто грызет, а кто глотает,
Кто за щечкою катает.
Таня:

Маме утром наша Мила

Две конфетки подарила.
Подарить едва успела,
Тут же их сама и съела.
Все:

Мы веселые ребята,
Мы нигде не пропадем.
Если надо мы станцуем.
Если надо мы споем.
Дети пляшут  русскую пляску.
Дети выходят на середину группы и выполняют элементы русской народной пляски.

(во время пения детей « девочка-конфетка» делает вид, что ищет конфетку, осматриваясь вокруг.)

Конфетка: А сейчас, дети, мы с вами поиграем в игру, которая называется «Что это за сладости?».

Я вам буду поочередно завязывать  глаза, а вы, подпрыгнув, должны дотянуться  до того, что висит на веревочке. Дети поочередно подходят к веревочке и достают сладости (карамельки, шоколадки, «чоко-пай», «чупа-чупс» итд)
Воспитатель: молодцы дети, вы справились с заданием и сумели найти сладость с закрытыми глазами.

Воспитатель.  А теперь посмотрите, дети что, же тут лежит (правильно зеркала)  Для чего нужно зеркало? Зачем мы смотримся в зеркало?

Дети: Чтобы причесаться, посмотреть чистые или грязные у нас щечки после еды, чтобы поправить одежду и т.д.

Воспитатель.  Возьмите себе зеркало и посмотритесь в него. Что вы видите там? Правильно свое личико. А что на личике (носик, глазки, ротик) А носик, глазки и ротик у нас чистые? А что мы будем делать, если увидим, что лицо грязное? Будем мыть зеркальце или свое лицо? Дети, какое бывает настроение? Посмотрите в зеркало и покажите мне свое настроение. А как узнать какое сегодня наше настроение? А давайте мы улыбнемся зеркалу, и наше отражение нам улыбнется. Какая прекрасная улыбка у Юли (у Софы, у Артема…)   Правильно, значит у нас настроение веселое и радостное.  Воспитатель. Дети,  а  можно ли поиграть  с зеркалом? Да! Можно пускать солнечных зайчиков, давайте попробуем? Если солнышко светит в окно, мы наводим зеркальце и по стене запрыгают веселые солнечные зайчики.

(Если солнышка нет, то воспитатель берет в одну руку зеркало, а в другую руку фонарик и пускает солнечных зайчиков по стене). Дети, а какие наши зайчики? 

Дети: Солнечные, быстрые, веселые, легкие, шустрые, желтые, золотые, живые, радостные.  А теперь давайте попрыгаем, как солнечные зайчишки, которые  весело скачут и прыгают.

Ой, дети посмотрите, кто к нам идет? Это, наверное, к нам солнечные зайчики спешат?!

Заходят дети старшей группы (2-3 чел). Дети старшей группы исполняют песню.

Песня «Солнечный зайчик» муз. В. Мурадели.
Дети старшей группы исполняют песню, а дети младший  группы  подтанцовывают в такт музыки. Тут забегает девочка  «Конфетка» и радостно кричит (прыгает и кружится)

Конфетка: Нашла! нашла! я нашла конфетку! 
Воспитатель: Нашла, ах какая молодец! Дети, правда, она красивая, когда улыбается.

Воспитатель берет конфетку. О! какая она большая и тяжелая! 

Воспитатель: Дети, солнечные зайчики пришли к нам на праздник не с пустыми руками, они принесли подарки. И сейчас их вам подарят, (дети старшей группы берут подарки и раздают малышам.)

Воспитатель: Спасибо вам «Солнечные зайчики» за такую веселую, радостную песню. Вы нас очень порадовали. Мы тоже хотим вас отблагодарить, примите от нас этих веселых, смайликов. 

Дети положите пока свои подарки вот в эту корзинку. И давайте посмотрим, что подарила нам девочка «Конфетка».  Сейчас я распечатаю конфету и высыплю все содержимое  в вазу. Ой! Вот это да! А в большой конфетке много маленьких конфеток. А теперь дети проходите и садитесь за стол, будете пить  чай с конфетами и печеньем. Приятного аппетита! И отличного настроения!

На этом наш праздник подошел к концу. Всем спасибо!

